

## ERRATA.

Bien que corrigées sur la copie, les erreurs suivantes ont passé inaperçues dans la révision des épreuves :-

Etat No. 2, page 3—Partage des saisies, lisez \$15,695.50, *au lieu de* \$15,685. (Voir détails, page 141.)

Etat 4, pages 6 and 7—L'addition du "total," colonne du débit, devait être de \$126,873.61, *au lieu de* \$127,873.61.

Dans la colonne "Items divers."—

		\$ cts.		\$ cts.
Au débit de London	<i>lisez</i>	289 61	<i>au lieu de</i>	310 69
Paris	"	305 01	"	344 24
Toronto	"	328 46	"	422 02
Cap Breton	"	36 43	"	68 38

La balance de 99 centins au débit de Prescott devrait être en regard de Ste. Catherine.

Ces erreurs ne changeront rien dans les additions, qui sont d'ailleurs exactes.

Appendice A, Etat I.—Total des gallons, *lisez* \$5,303,171.29, *au lieu de* \$3,303,171.29